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1er au 16 mars 2021



Taux de réponse au questionnaire

• Nombre de réponses reçues : 218

• Effectif fréquentant le bâtiment C : estimé à 4 000

• Taux de réponse général : 5 %

• Effectif du personnel administratif : 73

• Taux de réponse pôle administratif : 44%



Occupation - Jours

• Administratifs : • Etudiants et Enseignants :



Occupation - Horaires

• Administration : • Etudiants et Enseignants :



Occupation – Type de locaux
• Administration : • Etudiants :

• Enseignants



Confort ressenti – Température

• Dans les bureaux :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                      

         

                    

                

                  

                       

         

• Dans les salles de cours :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                       

         

                    

                

                  

                       

          



Confort ressenti – Ventilation

• Dans les bureaux :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                      

         

                    

                

                  

                       

         

• Dans les salles de cours :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                       

         

                    

                

                  

                       

          



Confort ressenti – Eclairement naturel

• Dans les bureaux :
• Hiver

• Eté

                    

                

                 

                      

         

                    

                

                 

                      

         

• Dans les salles de cours :
• Hiver

• Eté

                     

                

                  

                       

         

                     

                

                  

                       

          



Confort ressenti – Eclairage artificiel

• Dans les bureaux :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                      

         

                    

                

                 

                      

         

• Dans les salles de cours :
• Hiver

• Eté

                    

                

                  

                       

         

                     

                

                  

                       

          



Confort acoustique

• Bureaux :

Vis-à-v   d  l’ x é      :

Vis-à-v   d  l’   é      :

                    

                

                 

                      

                    

                

                  

                      

• Salles de cours :

Vis-à-v   d  l’ x é      :

Vis-à-v   d  l’   é      :

                     

                

                  

                       

                    

                

                  

                       



Confort global des autres locaux

• Espaces de circulation :

Hiver :

Eté :

                    

                

                  

                       

         

                    

                 

                  

                       

          

• Locaux de convivialité :

Hiver :

Eté :

                    

                

                  

                       

          

                    

                

                  

                       

          

• Sanitaires :

Hiver :

Eté :

                    

                

                  

                       

         

                    

                

                  

                       

          



Bâtiment C – aspects fonctionnels

• Vétusté : 
• Vétusté globale du bâtiment
• Mobilier en mauvais état
• F      d’       c   d  pl   
• Ascenseur régulièrement en panne
• Stores cassés
• Etat des plafonds
• Entretien des sanitaires

• Circulation / orientation dans le bâtiment :
• Cheminements / escaliers
• Passerelles (parfois glissantes en hiver)
• Manque de signalétique
• C  c l   o     op p          c   d’   l   c 

• Taille des salles de cours :
• Pas toujours adaptée aux besoins (grandes salles 

pas adaptées à des cours magistraux, petites salles 
trop petites, manque de salles de taille moyenne)

• Convivialité :
• Ambiance générale froide
• Hall non aménagé
• M  q   d’  p c   d  p    

• Agencement :
•  v   m   gé     l’ g  c m    gé é  l
• Très spacieux
• Espace perdu au centre du bâtiment
• Pas suffisamment de zones calmes (réservées ou 

 v c co   ôl  d’ cc  )
• Manque de salles informatiques
• M  q   d’  p c   po   l   p o        
• Nuisances lié aux fumeurs (odeurs, bruits, 

distractions)

• Equipements :
• Etat et nombre de vidéoprojecteurs
• Manque de prises de courant
• Accès aux salles par badges à envisager

Cette question a recueilli 113 réponses, soit 52% des participants au questionnaire.



Mode de participation au projet de 
rénovation

-     l  mod l  d   opé    o   d     v  x m  é   p   l’   v     é

- Ateliers de réflexion collective thématiques

- Po        l’ v  c m    d      v  x

- Sondage en ligne

- 14% des répondants ne souhaitent pas être intégrés

Cette question a recueilli 68 réponses, soit 31% des participants au questionnaire.



La salle de classe en 2040

- Des équipements de qualités (vidéoprojecteurs, prises de courants, 
  bl   x, m c o … )

- Ventilation, éclairage et chauffage adaptables

- Adaptée à tous type de public

- Salles modulables

Cette question a recueilli 152 réponses, soit 70% des participants au questionnaire.


